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Pewien powazny naukowiec postanowil wreszcie ostatecznie odpowiedzie¢ na wielkie pytanie o zycie, wszech-
Swiat i cala reszte. Zaczal on od rozwazan teoretycznych, z ktérych wynikta konkluzja, ze odpowiedz jest dodat-
nia liczba catkowita i wynosi m. Jednak rozwazania te opieraly si¢ na wielu niepewnych zalozeniach odnosnie
zycia, wszechSwiata i calej reszty. Teoretyczne rozwazania nalezy poprzeé¢ praktycznymi do$wiadczeniami!

Naukowiec zaprojektowal specjalny eksperyment, obarczony réznymi bledami pomiaru. Przeprowadzit go n
razy, a wynikiem i-tego eksperymentu jest liczba a;. W swojej pracy naukowej planuje zawrze¢ dane doktadnie
k eksperymentow, a ich mediana® musi wynosi¢ m dla potwierdzenia jego teorii.

Zweryfikuj czy uda sie mu osiagnaé cel. Napisz program, ktéry majac dane wyniki wszystkich n ekspery-
mentéw, okredli czy da sie wybra¢ k z nich, tak aby mediana ich wynikéw wynosita dokladnie m.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 10000), oznaczajaca liczbe nieza-
leznych scenariuszy do rozpatrzenia. Kazdy scenariusz jest opisany dwoma wierszami.

W pierwszym z nich znajduja si¢ trzy liczby catkowite n, k, m (1 < k < n < 200000, 1 < m < 10%),
oznaczajace odpowiednio, liczbe przeprowadzonych eksperymentow, liczbe eksperymentéw potrzebnych do pracy
naukowej oraz mediane, jaka chce uzyskaé¢ naukowiec. W drugim z nich znajduje sie n liczb catkowitych a4, ..., a,
(1 < a; < 10%), oznaczajacych wyniki kolejnych eksperymentéw.

Suma liczb n we wszystkich przypadkach testowych nie przekracza 200 000.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalez¢é sie t wierszy, zawierajacych odpowiedzi dla kolejnych scenariuszy. W i-tym wierszu
powinno znalez¢ sie jedno stowo TAK, jesli da si¢ wybraé¢ odpowiednie k eksperymentéw w i-tym scenariuszu,
albo jedno stowo NIE w przeciwnym razie.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:

3 TAK
6 4 42 NIE
41 43 41 57 41 42 NIE
42 4

1258

7 5 57

101 2 42 5 57 7 13

Wyjasnienie przykladu: W pierwszym scenariuszu mozna wybraé eksperymenty z wynikami (41, 43,41, 57);
po posortowaniu otrzymujemy ciag (41, 41,43,57), w ktérym $rednia arytmetyczna dwéch srodkowych elemen-
téw wynosi % =42,

W drugim scenariuszu nie da sie wybraé¢ pary elementéw o medianie 4. Dla przyktadu:
%
« Natomiast cigg (1,8) ma mediane

« Ciag (2,5) ma mediane = 3.5, wiec jest ona za mala.

148

5= = 4.5, wige jest za duza.

*Mediana ciagu to $rodkowy element po posortowaniu. W przypadku parzystej dlugosci jest to érednia arytmetyczna dwéch
srodkowych elementéw. Na przyklad, mediana ciagu (9,7,3,4,5) to 5, a mediana ciagu (3,1, 6,6) jest to 32i6 =4.5.
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